



UNIVERSIDADE DO PLANALTO CATARINENSE



EDITAL n.º 128/2015

RETIFICAÇÃO DE PRAZOS EDITAL N.º 124/2015
VAGAS REMANESCENTES

**PROGRAMA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR PARA O
DESENVOLVIMENTO REGIONAL – PROESDE/LICENCIATURA**

Lilia Aparecida Casagrande de Oliveira, Pró-Reitora de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação, da Universidade do Planalto Catarinense, no uso de suas atribuições, **retifica prazo de inscrição** do processo de seleção do **Programa de Educação Superior para o Desenvolvimento Regional/Licenciatura- PROESDE/Licenciatura**, referente ao Edital n.º 124/2015, a saber:

Art. 1º - Retifica o período de inscrição do item 12.Cronograma, onde se lê: 20 de agosto a 21 de agosto de 2015, leia-se: **20 de agosto a 24 de agosto de 2015.**

Lages, 21 de agosto de 2015.

Lilia Aparecida Casagrande de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação